

К Губернатору Новосибирской области обратилась жительница с. Марусино Новосибирского района с жалобой на отсутствие уличного освещения по ул. Рабочая в с. Марусино Новосибирского района.

**21 марта 2019 года** по поручению начальника управления по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области была организована работа мобильной приемной Губернатора Новосибирской области с участием работников общественной приемной Губернатора области и администрации Криводановского сельсовета Новосибирского района.

В ходе работы мобильной приемной Губернатора Новосибирской области, установлено что факты, изложенные в обращении, подтвердились.

Работы по оборудованию уличного освещения на ул. Рабочая в с. Марусино администрацией Криводановского сельсовета Новосибирского района включены в план работы по устройству уличного освещения в населенных пунктах, расположенных на территории Криводановского сельсовета Новосибирского района. В 2019 году будет выполнено проектирование уличного освещения на ул. Рабочая и произведено строительство проектируемой линии освещения.

Вопрос поставлен общественной приемной Губернатора области на контроль.